



Тумаченко О.ІО.
Дякую за роз'яснення, пропозиції та
надання відповіді

17.10.19

ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

VII СКЛИКАННЯ

Перепека Ігор Олександрович

40030, місто Суми, площа Незалежності, 2, кабінет 62-а

№ 17 від 09.10.2019р.

Сумському міському голові

Лисенку О.М.

м. Суми, пл. Незалежності, буд. 2

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

До мене, як до депутата Сумської міської ради, звернулася мешканка м. Суми, тричі депутат колишніх скликань Рахманова Діана Ігорівна, з проханням допомогти у вирішенні питання щодо відновлення кабінету фізіотерапевтичних процедур, який знаходився у відділенні КНП "Клінічна лікарня №5» Сумської міської ради, розташованому за адресою: місто Суми, вул. Івана Сірка, 33/1.

Дане питання стосується всіх мешканців 9-12 мікрорайонів міста Суми, а це десятки тисяч населення, і його вирішення є вкрай необхідним та, на думку заявника, можливим.

У 2018 році, під час проведення медичної реформи, кабінет фізіотерапевтичних процедур, що був розташований у амбулаторії №4 Клінічної лікарні №5, розташованої за адресою: м. Суми, вул. Івана Сірка, 33/1, був перенесений до Клінічної лікарні №5 на вул. Марка Вовчка, 2. По вул. Івана Сірка, 33/1 тепер знаходяться лише сімейні лікарі.

Актуальність повернення фізкабінету полягає в наступному. Хворим людям тяжко їздити щоденно на фізпроцедури до Клінічної лікарні №5 на вул. Марка Вовчка, 2. По-перше, складно фізично, оскільки фізпроцедери призначаються людям з такими діагнозами, як остеохондроз, артрит, ревматизм, запалення легень, ОРВІ, тощо. Більшість з пацієнтів, є пенсіонерами, яким ще тяжко і фінансово, щоденно, протягом, як правило 10 днів, їздити на маршрутних таксі до Клінічної лікарні №5 на вул. Марка Вовчка, 2. Крім того, треба враховувати і транспортне сполучення у цьому напрямку: ходять тільки маршрутні таксі №7 та №61, які завжди забиті та ходять нечасто, що для хворих людей також є проблемою. Попереду – зима, що ускладнює проблему поїздок до кабінету фізіотерапевтичних процедур через пів міста ще більше.

Мешканці м. Суми 9-12 мікрорайонів неодноразово шляхом зустрічей з депутатами, звернень до поліклініки та засобів масової інформації намагалися вирішити питання повернення фізкабінету за вказаною адресою.

Гашуцький М.О.
Ще відновити кабінет фізіотерапевтичних процедур
16.10.19

Особисто Рахманова Д.І. зустрічалася з головним лікарем КНП "Клінічна лікарня №5» Сумської міської ради Петренко В.Ю., який в ході розмови сказав, що готовий повернути обладнання кабінету фізіотерапевтичних процедур, навіть, за тими ж інвентарними номерами.

Зупинка у вирішенні даного питання залишається за прийняттям рішення про відкриття кабінету фізіотерапевтичних процедур у приміщенні КНП "Центр первинної медико - санітарної допомоги №2" Сумської міської ради — Амбулаторія №4, за адресою: : м. Суми, вул. Івана Сірка, 33/1.

Вважаю, що вирішення даного питання, в інтересах мешканців міста Суми, є суспільно значущим, і потребує уваги депутатів СМР.

Якщо сімейні лікарні не можуть мати на балансі кабінети фізіотерапевтичних процедур, кабінет може бути на балансі КНП "Клінічна лікарня №5», яка може орендувати приміщення у відповідній сімейній лікарні для того, щоб територіально, на благо людей, кабінет знаходився за адресою: м. Суми, вул. Івана Сірка, 33/1.

На підставі статей 13, 15 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», прошу надати мені відповідь на такі запитання:

- який існує механізм відкриття кабінету фізіотерапевтичних процедур у приміщенні КНП "Центр первинної медико - санітарної допомоги №2" Сумської міської ради — Амбулаторія №4, за адресою: м. Суми, вул. Івана Сірка, 33/1;
- в який строк буде відкрито кабінет фізіотерапевтичних процедур за адресою: м. Суми, вул. Івана Сірка, 33/1.

Про результати розгляду цього депутатського запиту прошу повідомити мене та заявника Рахманову Д.І., м. Суми, вул. Інтернаціоналістів, буд.22, кв. 112, конт. тел. 050-63-17-657, у строки та спосіб, визначені у Законі України «Про статус депутатів місцевих рад».

**З повагою,
депутат Сумської міської ради**

І. О. Перепека